

## Információk a központi írásbeli felvételi vizsgáról és annak pótnapjáról

Tisztelt Szülők, kedves vizsgázó Diákok!

A központi írásbeli felvételi vizsga – az iskolánkba jelentkezési lapjukat eljuttatott tanulók számára – **2023. január 21-én szombaton 10 órakor** lesz. A nap tudnivalóiról a napokban levélben részletes tájékoztatást küldünk minden érintett számára.

Akik bármilyen alapos ok miatt nem tudnak részt venni a január 21-eki vizsgaalkalmon, ezt írásban kell jelezniük iskolánknak – a szükséges igazolást is benyújtva. Számukra pótnap áll rendelkezésre az írásbeli felvételi vizsga letételére.

Az Oktatási Hivatal által előírt **pótló vizsgaalkalom** ideje:

**2023. január 31. kedd 14 óra**

A **pótló vizsga menete** a következő:

- 13.45–13.55: érkezés, a kijelölt vizsgateremben a hely elfoglalása
- 13.55–14.00: rövid tájékoztató
- 14.00–14.45: a magyar nyelvi feladatlap megírása
- 14.45–15.00: szünet
- 15.00–15.45: a matematika feladatlap megírása

A **kijavított feladatlapok megtekintése:**

A **január 21-iki „rendes” vizsganapon** vizsgázók számára **2023. január 27-én, a pótnapon vizsgázók** számára **2023. február 2-án csütörtökön 8 és 16 óra között** van lehetőség a kijavított vizsgadolgozatok megtekintésére az iskolában. A feladatlap oldalairól fotót készíthetnek. Indokolt esetben a diák és szülője kérheti a dolgozat szkennelt oldalainak elektronikus küldését.

A megtekintés alkalmával a fenti egészségügyi előírások érvényesek.

**Észrevétel tételének lehetősége:**

A kijavított vizsgadolgozat értékelésére a vizsgázó és szülője – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – észrevételt tehet, erre a megtekintést követő első munkanap végéig – 16.00 óráig – írásban van lehetőség. Az észrevétel benyújtására megszabott határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az észrevételt az iskola igazgatójának kell címezni.

A kiértékelt vizsgadolgozatokról készült központi **értékelőlapot** minden vizsgázó számára – így a pótnapon felvételt írók számára is – legkésőbb 2023. február 10-ig egy példányban kipostázzuk. Az értékelőlapot vagy másolatát minden olyan közép fokú intézménybe történő jelentkezéshez csatolni kell, amelybe a diák felvételi jelentkezési lapot nyújt be, és amely előírta a központi írásbeli vizsga letételét.

Eredményes felkészülést kívánunk, és szeretettel várjuk a központi írásbeli vizsgára jelentkezett diákokat!